



高考首日平安无事

多数考生称语文考试很顺手

本报济宁6月7日讯(记者 姬生辉) 在教育、公安、无线电管理、综合执法等部门的合作下,济宁高考首日两科目考试顺利进行。谈起首场语文学科考试,多数考生认为,难度并不大,做起来比较顺手。高考作文的命题灵活,有很大的发挥空间。

7日上午8点10分,记者在济宁一中东校区门外看到,考生们陆续赶至考点门外等候。考点大门外已拉起警戒线,几位佩戴高考证件的工作人员正在维持秩序。为保障考点附近不出现交通拥堵现象,交警已进行了交通管制,限制任何非高考公务车辆通行;考点大门外,综合执法和120急救中心的车辆和工作人员也已经就位,为考生顺利高考保驾护航。

8点20分,考点大门打开,考生们开始进场。在济宁一中考点门外,6位工作人员排成两队,检查入场考生的证件。进入考点后,各考场还将运用指纹识别仪核对每一名考生的身份。



交警考点执勤。
本报记者 张晓科 摄

上午9点,伴随着考试铃的响起,考试正式开始。

相对往年,陪考家长数量有所减少,家长们多是看到考生们顺利走进考点后,便放心离去。“为了陪考,我向单位请了3天假。但应孩子的要求,我们不再进行全程陪考。”考生家长李女士告诉记者。

上午11点半,首场语文学科考试

结束,考生们陆续走出考场。“感觉考得还可以,做起来比较顺手。”济宁一中考生乐冰说,语文考试的作文题目是以“这个世界需要你”为题写一篇命题作文,她以每个人都有存在的价值为主题,写了一篇议论文,做完所有题目还剩下15分钟的时间。“首场考试很顺利,我对后面的四场考试更有信心了。”考生田瑞笑着说。

下午考听力 考点周边交通管制

本报济宁6月7日讯(记者 黄广华 通讯员 刘存东 朱亚峰) 记者从济宁市公安局交警支队获悉,在8日举行的高考英语听力考试期间,城区三个考点的执勤交警将提前30分钟上岗,并对考点周边的路段实行交通管制。

2011年高考,济宁市区考点共3个:一中(东校区)、育才中学、实验中学。其中,8日下午英语听力考试对考

点周边环境要求尤为严格。为确保考生有一个安静的考试环境,交警部门组织警力在英语听力考试期间(6月8日下午14:50—15:20),民警将提前30分钟,在一中、育才中学、实验高中门前及周边路口和路段,摆放禁止机动车鸣喇叭及其他交通标志。同时,对辖区考点下述路段实行交通管制:1、一中:门前翰林街、南北晁家街(南起太白路

北起石牌坊)和东西晁家街(东起南北晁家街西起古槐路),禁止一切机动车向管制路段内通行。2、育才中学:火炬路与红星路,禁止一切机动车向北通行;育才岗,禁止一切机动车向南、向西通行,赛码特岗,禁止一切机动车向东通行。3、实验中学:苗营路口,禁止一切机动车向北通行;建设路与北外环交叉口,禁止一切机动车向南通行。

所有考点网上监控

本报济宁6月7日讯(记者 姬生辉) 今年高考,济宁市12个考区内的所有考场和保密室均实施网上监控。7日下午,在征得市招考中心同意后,本报记者走进考务指挥中心,一睹高考网上巡查系统的运作状况。

7日下午4点,记者看到在考务指挥中心南侧墙壁上悬挂着四台液晶显示器,每天显示器屏幕上随机播放着6—12个视频图像。济宁市招考中心副书记杜永峰告诉记者,四台显示器显示的监控视频内容不同,分别担负着对各考场、保密室

等场所的监控。

在最东侧播放器上,全市12个考区的保密室监控录像尽收眼底,“考试开始前,所有试卷在保密室内封存。每一科目的考试结束后,试卷再次放到保密室的保密柜内,并进行封条。为保证试卷安全,工作人员将对保密室实施24小时全程监控。”杜永峰说。

考务指挥中心的两台显示器上,循环播放着全市所有考场的视频录像。记者在监控画面上看到,各考场井然有序,考生们正在认真答题。

“婚礼噪音”时有发生

本报济宁6月7日讯(记者 王海龙 马辉) 7日是高考首日,当天又恰逢农历初六,是个结婚的“好日子”。当日上午,记者在济宁城区走访时看到,一些举办婚礼的人们成了“麻烦制造者”。

当日上午9点以后,在济宁城区,不少饭店的门前都立起了高高的拱形门,街上也不时有迎亲车队驶过。在9点到11点钟之间,城区上空燃放烟花和鞭炮的声音此起彼伏,而此时,正是高考首场考试进行的时间。

上午9时30分,高考第一场考试开考半个小时,几声鞭炮的巨响打破了实验中学考点的宁静。“走,赶紧去附近看看,有人放鞭炮肯定会影响学生们考试。”正在值班的任城

公安分局民警立即开车到周围查处。据悉,高考首日正逢阴历五月初六,是结婚的“好日子”。为图喜庆,很多婚礼举办者都照例放起鞭炮,而鞭炮声响却成为高考环境里的杂音。

“近一个时期,城区违规燃放烟花爆竹的现象呈蔓延趋势,尤其是在高考期间,严重影响了广大居民和考生的正常工作、学习生活秩序。”市综合执法部门的工作人员告诉记者,凡违反规定燃放烟花爆竹的,将由公安机关依法予以罚款、行政拘留等处罚。市民凡遇到这种情况,可向公安机关或综合执法部门进行举报。济宁市公安局举报电话为:110;济宁市城市管理综合执法局举报电话为:3160001。